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Передплата 
в* «РУСЛАНА « зиноспть:

в Австриї:
ва  цілий рік 
ва  пів року 
на чверть року 
на м ісяць .

. . 20 кор. 

. . 10 кор" 
. . с кор

1 7 0  кор

За границею
на цілий рік  . . 16 рублів 

або 36 ф ранків 
на пів року  . . 8 рублів

або 18 ф ранків
П оодиноке число по 10 сот.

«ііпрвеїп ми очи і душ у ми вирвеш : а не воаьм еш  милосг.і і віри не возьм еш , 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  иса.іьмів М. Ш аш кевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят  
о о'Іа год. пополудни.

Редакция. адмікїстрация і
екснедиш іп «Руслана* під ч. 1. 
пл.Доглбровсчого<Хсруніцини).Екс- 
педицни місцева в А ґенциї Со- 
ко.ю ііского в п а с а т і  Гавсмана.

Рукописи звертав  ся лише 
на попереднє застереж ен е. — 
Рек.іам аш ії неонечатані вільні 
від порти. — О голош ена зви 
чайні приймаю ть ся но ціні 
20 с. від стрічки, а  в «Наді
сланім» 10 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
31 с. від стрічки.

Пімр Вільгельм і король Едард.
(X) Рік 1904 богатий з'їздами монар

хів, котрі все кінчили сн заявами до мир
них змагань. А так само зізд цісаря Віль- 
гельма з єго анґлїйским свояком в Кіль, 
в найбільшій пристани нїмецкій Балтийско- 
го моря мав ту саму ціль. Бенкет на ко
раблі! »Гогенцоллєрн« розпочав торже- 
ственний з'їзд, котрий мав усунути завидли- 
внй настрій Анґлїї супроти зростаючої мор
скої потуги Німеччини. Цісар Вільгельм 
зазначив в своїм тоастї зростаючу потугу 
морску Німеччини, оперту на «найновійшій 
фльотї поміж морскими державами сьвіта«, 
але сн фльота має після запевненя цїсар- 
ского служити охороні морскої торго- 
влї і єї областий, так як нїмецка ар
мію має метою обезпеченє мира. Тим ба
жав цісар Вільгельм розвіяти ту зависть, 
з якою Анґлїя споглядає на зріст морскої 
сили Німеччини. Колишній мінїстер кольо- 
нїяльнии Чемберлєн розпочав був супроти 
Німеччини свого часу справдешній хресто- 
НОСНИЙ ЬОХіД, ьрої олошуючн аніЛЇИСКу по
літику охоронного ц л а .  Було би дійшло до 
цлової війни між Анґлїєю а Німеччиною; 
протягом двох років мали обі держави ли
ше тимчасову умову торгову, а найбільша 
анґлїйска кольонїя в Америці, Канада, 
остає в цлово-полїтичних спорах з Німеч
чиною. Поступ Німеччини в області! торго- 
влї і промислу, кольонїзацнйні змаганя на
взаводи з нншимн державами морскими, 
викликували зависть, як се проявляло ся 
особливо також підчас бурскої війни.

Стріча монархів в Кіль стає доказом, 
що они не згоджують ся з таким ворого- 
ванєм і бажають мирних взаємин, а тоастп 
обох монархів були не лише звичайни
ми бажаними, а також доторкували ся жи- 
знених інтересів обох держав. Нагаду
вано тут не лише спільно обома монар
хами проведені хвилі при смертній постелі 
великої короревої анґлїйскої і сердешні 
звязи покрівности обох династий, а й 
зазначено спільні змаганн до удержанн ми
ра і розвіянії торгово-політичного відчуже
на поміж обома державами. Анґлїйскиіі ко
роль висловив також бажане, щоби не ли
ше обі фльоти мирно побіч себе ЄС.ТВ0- 
вали, але щоби й инші народи'пішли сею 
дорогою. З кільскої воєнної пристани удав 
ся ацґлїйский король до Гамбурга, де в 
торговій пристани навгочують торгові кора
блі витворами нїмецкого промислу. Анґлїй- 
ский король висловив отже в Кіль призна
не молодій нїмецкій фльотї, а значінє, яке 
признав він сій фльотї не буде приводом 
до зависти і відчуженії між обома народа
ми. Анґлїйска фльота є найбільшою і сему 
відповідає єї могутнє значінє торгове. Від
відини анґлїйского короля мали розвіяти 
зависть, якою переняли ся були анґдїйскі 
торговельники і для того з'їзд в Кіль на
бирає також значіня межинародного полі
тичного.

Пекуча справа.
Під повизшим заголовком порушує «Нива* 

справу недостатку церквии та богослужепя у 
Львові. Ся справа заслугує, щоби як найширші 
круги заінтересували ся нею та спонукали міро- 
датні чинники до корисного полагоДжеая.

Львів, навіть після маґістрацкої переписи, 
числить 30.000 Русинів — виводить автор статі. 
Для тих 30.000 є у Львові 7 церквей. Здавало- 
би ся, що вони повинні цілком вистарчпти, а в 
н дійсності! показує ся, що ні. Двояка сему при
чина. Раз, що львівскі церкви, з виїмком архи- 
катедральна св. Юра та волоокої, є радше ка
плицями, як церквами. Не знаємо що думали 
собі наші прадіди, що побіч великаньских косте
лів Домінїканів та Єзуїтів будували такі мале
сенькі церкви, але се знаємо, що вони не відпо
відають цілком теперішним відносинам.

Другою причиною се лихе їх розмі
щене. Середина міста лає одну лише во
лоску церкву, але вона в сьвяточні дні навіть 
для самої шкільної молодїжи за мала. Притім 
безнастанно входячі й виходячі з пакунками та 
кошами, стукіт замиканих дверий і неможливі 
протяги сппич'іпяютк т а т  У заколот, що висто
яти в ній одну годину можна назвати певного 
рода пожертвованєм, що не одного більше вра- 
жливого може цілком відстрашити від церкви.

І іцож діє ся? Люди з сильнїйшими нерва
ми тиснуть ся неможливо, а ті, що їх не мають, 
і що не хотять виходити з церкви з иомятою, 
збруканою або окапаною сьвічками одежию, не 
йдуть до неї. Одні йдуть до костелів, а другі ні
где, бо йти до церкви св. Юра, або до иньшої, 
уважають річею невигідною та утяжливою.

Наші батьки з пятьдесятих років зрозуміли 
дуже добре потребу нової відповідної церкви, і 
при божій помочи зачали строїти справді вели
чаву Преображеньску церкву. Нинька вона на 
стільки викінчена, що в ній може цілком пра
вильно відправлятись Богослуженє. Ми бачили 
на власні очи, як кілька літ тому назад, в ново- 
ноставленім костелі на Янівскій улици відпра
вляло ся Богослуженє, хоть готовою була тільки 
презвитерия, а на прочі мури 'ледви  заложено 
фундамента! Та щож у нас? Є храм, та нема 
кому в нїм відправляти.

Ми не знаємо, що думає рада інститута 
„Народний Дім", хоть зачуваємо, що роблять ся 
заходи о отворенє нової парохії, зглядно о си- 
стемізованє посад двох сотрудників при церкві 
Успеня Б. Д. Мариї, котрі мали би обслугувати 
Преображеньску церкву. Заходи справді- гарні, 
та щож, коли їх здійснене єще в дуже далекій 
будучностп, а ту потреба є наглячою.

Рада «Народного Дому« каже, що нема 
сьвящеників А прецінь можнаби найти тих сьвя
щеників у Львові. Не говоримо о парохияльних, 
бо они мають заиятє в своїх парохіях, але о 
катихитах. Маємо 8 катехитів при школах наро
дних, 8 при середннх, трох професорів універси
тету. кількох, що сповняють обовязки учителів. 
Чи не можна би їх ужити до обслуги Преобра
женьскої- церкви ? Правда, катехитн мусять пра
вити Богослуженє для своєї шкільної молодїжи, 
та в дійсності! не кождий править для своєї 
школи з тої простої причини, що шкільна моло- 
дїж сходить ся на Богослуженє майже в тій са
мій годині, так, що наколи би кождий катехит 
схотів правити для своїх, то не стало би навіть

престолів. Воно є навіть з педаґоґічних зглядів 
ліпше, коли один катехит править Службу Бо
жу, а другий наглядає. Чиж не можна би з тих 
катехитів, котрі нераз мусять довго вистоювати, 
заки знайдуть вільний престіл, утворити цілком 
правильну обслугу Преображеньскої церкви ?

Рада «Народного Дому* повинна згодити ся 
на се дуже радо, бо страти на тім не буде ма
ти ніякої. Видатки на сі.вітло та ризи покриють 
датки вірних. Ми не маємо на гадці-, щоби в 
Преображеньскій церкві відправляло ся ціле Бо
гослуженє. Ходить головно о сьпівану Службу 
Божу в неділі і сьвята, о проповідь і о велику 
вечірню в навечерє неділь і сьвят. Наколи є я- 
ка трудність, то хиба в вишукашо сьвящеників, 
що моглиби сьпівати Службу Божу. З  нропові- 
дию та вечірнею можна дуже легко собі пора
дити. Я дуже добре пригадую собі, як то в р. 
95. та 96. ми радо спішили з проповідями до 
церкви СС. Василянок на ул. Зибликевича, і як 
правильно все відбувало ся. А кілько там па 
таких вечірнях збирало ся людий! Думаю, що і 
тепер рівно радо поспішилиби сьвящепикн так 
з проповідями, як і з иньшими Богослуже- 
нями. Бурса «Народного Дому* могла би сьпі
вати.

Сцх.^ІШ іа гадок.кидаємо нарочно, щоби 
розвести на сю тему дискусию, бо як зачувати, 
ціла справа готова проволїчи ся дуже довго. 
Тільки троха доброї волі, а всі трудности, які 
можна навести проти сего проекту, дадуть ся 
дуже легко усунути. Само собою розуміє ся, що 
се всьо могло би стати ся тільки за призволе- 
нєм Ордипарята, та за згодою ради «Народного 
Дому«:

Япаньско-росийска війна.
Нові вісти.

З  Токіо доносять телеграфічно, що вчера 
о год. 33 і пополуднії надійшла тут вістка про 
занягє 3 фортів коло Порт-Артура. Після сеї не
урядової вістки Япанцї здобули форт: Чікван- 
шан, Чітомгаан і Сокчошан. Здобуте фортів по
передила цілий день тріваюча борба. Насампе
ред розпочала борбу артнлєрия обох сторін. З  
япаньскої сторони взяли в борбі уділ всі роди 
оружия. Найперше здобули форт Сокчошан, а 
зараз опісля другі. Росияни цофнули ся в захі
днім напрямі, оставляючи 40 убитих. Число ро- 
сийских ранених не звісне. Япанцї стратили З 
офіцирів і 100 жовнірів вбитих і ранених. Япан- 
цї здобули дві росийскі гармати з амунїциєю. — 
На рахунок сеї, непотвердженої єще вістки, ском- 
біновалп в Льондонї, мнимо з Токіо походяче до
несене, що Япанцї зорганізували для туристів 
морску окружну подорож, на якій звидять ва- 
жнїйші в теперішній війні морскі пристани, як 
Куре, Сасего, Чемульпо, Чінампо і... Порт-Артур, 
який за кілька вже днів має дістати ся в руки 
Япанцїв. — Тимчасом з Шанґаю доносять до Льон- 
дону, що владивостоцка ескадра не засипляє 
бараболь в попелї, а користаючи з понесених Я- 
панцямп в послїдній битві під Порт-Артуром 
страт, які мусятв тепер репарувати, зробила ви
праву аж до пристани Окіціма, затопила там 
три транспортівцї і навіть загрожувала кріпостям. 
Теперішня виправа Скридлова мала нанести Я- 
панцям єще доскульнійші страти, чим попере
дня. — 3  Владивостока доносять, що морений
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суд орік конфіскату припаленого анґлїйского 
транспортівця „Алянтон", разом з 6.500 тонами 
кирдифского угля, як воєнної контрабанди, при
значеної для Япанцїв. Властителеви оставлено 
місяць для внесеня рекуреу. Вартість сеї контра
банди виносить мілїон рублів. — Про сухопутні 
онерациї армиї доносять, немов то Куропаткин, 
бачучи, що не може втечи(?!), рішив ся видати 
битву, а навіть називають місце, де ся битва 
має збути ся. — Куропаткин видав розказ до вій- 
ска, щоби мимо зьвірств Япанцїв, обходжено ся 
по людски з їх раненими і віддавано честь по- 
гибшим — Япаньский посол у Відни протестує 
против росийских донесень про жостокости я- 
паньского війска; чи запротестує і против фото- 
ґрафий ?

— ВІД АДМІНЇСТРАЦИЇ. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядно о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н о в и н к и .
— Календар. В п я т н и ц ю :  руско-кат. Леон- 

тия, Іпатія; рим.-кат. Теобальда. — В с у б о т у :  
руско-кат. Юди ап., Зосима; рим.-кат. ГІосїщенє 
Пр. Д. М.

— П. 0л. Барвіньский виїхав на 3 тижні до 
Перемишля на іспит зрілости.

— Загальні збори Наукового товариства ім 
Шевченка у Львові відбули ся дня 29. л. червня 
при участи понад 60 членів і дванайцяти новно- 
властий. Збори повитав проф. М. Грушевский, а 
по відчитаню протоколу з попереднпх загальних 
зборів та звітів з дїяльности виділу, секций і 
касового, видїлови ухвалено одноголосно абсо- 
люторию. До нового виділу війшли: голова, проф. 
Грушевский, виділові: др. Гарматїй, н. Гнатюк, 
др. й'Іакух, п. Кость Паньківский, др. Студинь- 
ский, п. Ів. Ясеницкий і заст. видїлових: др Я- 
рослав Грушкевич, п. Мочульский і п. Мудрак. 
До контрольної комісиї вибрано через акляма- 
цию: проф. Петра Огоновского, Андр. Сїчиньско- 
го і проф. Кокорудза. По короткій дискусиї 
ухвалено проект нового статуту враз із дрібни
ми поправками, без яких проект не міг одержа
ти аиробати власгий.

— З Сокола. Дня 6. липня, в середу, . точно о 
год. 8. вечером відбуде ся виклад учителя ру
ханий (Гімнастики) дг. І. Боберского про прави
ла копаної пилки без підниманя (Аззоііаііоп). 
Взиває ся чесних другів і всіх, що цікавлять ся 
сею сьвітовою грою, щоби численно явили ся 
на заиовідженин вечер в сали «Сокола* Підвале 
7. — Старшина Сокола.

—В учительскій семинариї в Самборі відбув ся 
іспит зрілотти в часі' від 3. до 22. червня с. р. 
під проводом совітника Матїєва. До іспиту зго
лосилось 46 звичайних учеників, з котрих 1 від
ступив яко хорий, 5 репробовано, а здало 27; 
поправку одержало 13. Здали: Боклак Тома,

Др. Андрій Чайковский.

Ні разу не вдарив.
Образок із судової салі.

(Дальше).
— Тепер скажи нам під тою присягою, як 

то було ?
— Коли?
— Та коли! Тоді, як тебе до комори брав!
— Та як було! Я прийшла за прошеним 

хлібом на його... в обістє. Бодай мені було ноги 
покрутило, заки я там ступила. Та чи я сподї- 
вала ся такої напасти? Його лихий напутив, не 
инакше! Його молодиця дала мені' шматок хлі
ба, я подякувала, змовила молитву, як водить 
ся, тай іду дальше! Ино я за ворота, а він... во, 
летить за мною, як опир...

— Ти з ними добре знаєш ся, а що, я не 
казав? — каже Грицько. Він дивить ся на сво
го адвоката розрадуваний. Ось піймав стару на 
брехні! Присягала ся, що не чарівниця, не відь
ма, а сама каже, що з опирами знає ся! Та чо
му той бісів адукат і рота не відчинить? Зало- 
жив якусь кульбаку на ніс тай бавить ся якимсь 
патичком, а ногами заєдно витягає попід стіл 
як ткач. Не вжеж так боронить ся людий ? Ото 
мепї нараяли «йобронца»!

— Прибіг тай як наскочить на мене: «Да
вай, відьмо, сорочку!» — «Яку сорочку? — ка-

Бровар Теодор, Буца Марцелї, Хомчиньский Іван, 
Чабак Михайло, Єзуїт Франц, Герман Франц, 
Іздебский Альбін, Карват Іван, Корч Мартин. 
Крайчик Петро, Кухар Олександер, Марчак Кон- 
стантин, Микитка Евстахий, Нейбар Михайло, ІІо- 
восєлецкий Іван, Перуцкий Кароль, Путикевич 
Николай, Ренякевич Евстахий, Шлїхтінґер А- 
дольф, Тхуржельский Едвард, Тимчишин Иосиф, 
Томчик Кароль, Тисовский Семен, Войтович 
Іван, Зазузяк Олександер і Зїмняк Войтїх. При- 
ватпстів зголосилось 3 а 28 приватисток, разом 
31. Здало 15, поправку одержало 9, упало 7.

— Перший „Сокіл" пожариий в рудецкім пові
ті засновано в X и ш е в и ч а х. Перші єго загаль
ні збори відбули ся дня 5. червня е. р. під про
водом місцевого пароха о. Ст. Онишкевича, який 
добре звісний з праці над піддвигненєм просьві- 
тним і материяльним нашого народа. Кожде но
ве товариство, яке завязувало ся в селі, прово
див о. О. доси, аж виробив людий, які могли 
би корисно вести єго дальше, коли би єго не 
стало, люди приготовлені не дадуть упасти то
вариству. Так підготовлено підставу для читаль
ні «Просьвіти», для крамниці і каси. Тепер прий
шла черга на «Сокіл», якого головою вибрано о. 
Онишкевича. На зборах вибрано дальше началь
ником стягу Яцка Лопадчака, а єго заступником 
Гриця Кочірку, до виділу війшли: Петро Грабов- 
ский, Іван Тургин і Іван Саврук. Делегати львів- 
ского «Сокола* д-ги Н. Сияк і Флюнт перевели 
по зборах муштру сокільску, науку иожарну і гі
мнастичні забави для дїтий. Праця просьвітна 
в рудецкім повіті є дуже утруднена, позаяк кро- 
мі чотирох сьвящеників, які дбають о просьвіту, 
прочі не дбають о ню, або просто виступають 
проти неї ворожо. За намовою о. О. перші Хи- 
шевичі переводять у себе комасацию ґрунтів 
під проводом інж. Павлїковского, який також 
заохотив селян до вступленя в ряди «Сокола».

— В женьскій семинариї учительскій приватній 
п. Стшалковскої у Львові з правом публичности 
відбув ся іспит зрілости від 16. до 28. червня 
с. р. під проводом члена ц. к. Ради пік. кр. О л. 
Б а р в  ін ь с к о го . До іспиту приступило 47 кан
дидаток. Зложило іспит 38, а іменно: Анашке- 
вич Мариянна. Балявельдер Анєля, Ха р а к  Оль
га (з відзн.), Хотінер Аделя (з відзн.), Худзїк Є- 
лена. Файт Фелїция, Фіріх Стефанїя, Франк Янї- 
на, Ґрос Мария, Ґжеслєвска Станислава, Гомик 
Фелїция, Янїшевска Мария (з відзн.), Иодловска 
Анна (з відзн.), Єнїк Евлялїя (з відзн.), Кіслїнґер 
Зофія, К м и ц и к е в и ч  Ярослава, Колясїньска 
Мария, Коморницка Анєля, Кравців Мария (з від.) 
К у ш н їр  Михайлина, Лобаржевска Стефанїя, 
Малиновска Ядвіґа, Малиновска Владислава, 
М а т к о в с к а  Мария, Мізер Отилїя, РайхерРо- 
залїя, Самуельович Савина, С а в ч а к  Мария, 
Слївіньска Віпкента, Зоненштраль Райзель (з в ід) 
Строньска Єлена (з відзн,), Строньска Станисла
ва, Сьвістерска Мария. Тарас Ґеновефа, Тшецєц- 
ка Аврелїя, Файт Стефанїя, Войцєховска Мария, 
З а г а є в и ч  Мария. Польский викладний язик 
признано 27 кандидаткам, польский і руский 11, 
до повторного іспиту з одного предмету по фе- 
риях призначено 7, репробовано на рік 2 канди
датки.

— З Самбора пишуть нам: При виборах до 
ради громадскої в Самборі бажали Русини мати 
бодай одного репрезентанта з І кола. Шовінізм 
не допустив нї одного з Русинів, що є нагляд

жу — Бог з вами!» — «Ти на Бога — каже — 
не покликай ся, бо тобі чортяка татом!» — А-я! 
тими словами, во! Я складаю руки, хрест цілую, 
а він мене за локоть, та так мною, чуєте, теле
пає, як грушкою! «Віддай, каже, та віддай по 
доброму!» Тай відтак затягнув мене на обістє 
тай до сїний, тай до комори... А я так і заде
ревіла, що нї крикнути, нї заплакати не можу. 
Страх, налякала ся такого зьвіря! Він замкнув 
двері, а я вже нежива стала. Ось буде мені ко
пець... та без сповіди сьвятої, без покаяня. Го
споди, ратуй, кажу. Я так Господонька все про
сила, аби без покаяня не вмерти, а от нічого 
з того, не заслужила собі тої ласки... Господи, 
прийми мою бідну душу, та най там, аби лиш 
не довго мучити ся... А він, нелюд, безсором
ник: «Роздягай ся, бабо!» — тай дре з мене усї 
лахи.. Роздяг мене, шануючи ваші панські го
лови і день ясний, геть до чиста, а відтак: «Де 
сховала сорочку, кажи! а то тобі амінь зроблю!» 
А я така налякана, горло мені так засохло, що 
слова не вимовлю... А він пошпортав щось у 
куті, виймпв мотузок і кусень кимаки, звязав 
мені руки.. Я не бороню ся ніщо, лиш Бога 
молю за гріхи свої... А він як закрутить раз і 
другий — Господи! І я тоді крикнула раз, а-я, 
крикнула, пищала не своїм голосом, що правда 
— ще раз присягну... «Признавай ся, каже, де 
діла сорочку?» — «Не губи душу!» кажу, і про
шу ся. Чую, як його молодиця калатає до две
рнії: «Пусти, каже, Грицю, бабу!» А він ще гір
ше розлютив ся, та знову як покрутить, а я

ним доказом, де властиво гніздить ся нетолє- 
ранция і звідки належить приступати до сана- 
циї, наколи бодай в части добромислячі круги 
бажалиб злагодити національний роздор, котрий 
мов ґанґрена точить здоровий організм. На 18 
радних війшов тілько один Русин з другого 
кола.

— Скандал на двірци. В Відня доносять, що 
вчера пізним вечером прибув там властитель 
посїлостий в Росиї Ігнатий Корвін ґр. Мілєвский. 
Заїхав краківским поїздом на дворець північної 
зелїзницї. Тут очікувала єго пані Цецилїя Воло
димирска з терішним своїм «судженим» Барбе- 
ром Зажадали онн від Мілєвского, скоро тільки 
він висів з поїзду, якогось листу, що мав ком- 
промітувати п. Володимирску. При тім ударив 
Барбер Мілєвского по лици. Мілєвский добув то
ді револьвера і кілька разів стрілив до Барбера, 
зранивши єго тяжко. Мілєвского відставлено до 
краєвого суду під закидом тяжкого скалічена 
тіла і помимо жертвованої кавциї, суд не зізво- 
лив на єго увільнене. Що до сеї справи доносять 
нинішні телєґрами ось такі дальші подробиці: 
Ранений Бруно Барбер, 24-лїтний молодець, є 
сином помершого недавно властителя посїлостий 
з Сучави; є се звісний розпусник на Буковині 
під назвою «льорд» Барбер. Отець єго полишив 
ему з мілїонового майна 200 тисяч, котрі легко
душний син розтратив в Відни в иротягу неці
лого року. Володимирска є знова звісною красою 
в Кракові. Яко дочка учителя музики, вий
шла за властителя парових млинів в ІІодґу- 
жу, Володимирского, з котрим однак розійшла 
ся по кількох роках. В Відни она пізнала ґр. 
Мілєвского, а вернувши до Кракова, оповідала 
мужеви, що ґр. Мілєвский мав єї признати ся, 
що є єї природним батьком. Ґр. Мілєвский відві- 
джував Володимирску в Кракові, возив єї до 
Парижа і робив єї ріжні дорогоцінні подарунки, 
на що муж позваляв, як природному батькови... 
Відтак наступив розвід з мужем з инших при
чин, почім розлука з ґр. Мілєвским. В минулім 
році виступила Володимирска при помочи 
адвокатаОттона Фрінїавера (звісного з процесу 
Валєвского) з великими жаданями до ґр. Мілєв
ского. Фрішавер мав зажадати від ґр. Мілєвско
го великої суми для Волод в миреної, грозячи, що 
в противнім случаю виступить судово о інцест. 
Коли ґр. Мілєвский не відповідав нічого, Фрішав
ер поїхав сам на Литву, але тут вислав ґр. Мі
лєвский на єго стрічу двірских парубчаків, так, 
що Фрішавер заледви уратунав ся утечию на 
тягаровий поїзд. В слід за ним вислав ґр. Мі
лєвский телеграму з наругами. Др. Фрішавер об- 
жалував єго за се о нарушенє чести, але суд відки
нув жалобу, бо обида була сповнена на чужій тери- 
ториї не і австрийским підданим. Ґр. Мілєвский 
представив перед кількома місяцями цілу справу 
віденьскій палаті. Прокуратор палати, котрий вно
сив вичеркнути др. Фрішавера цілком з лїсти адво
катів, зголосив відклик до найвисшого трибуналу, 
лу, де ся справа лежить ще неполагодженою. Ґр. 
Мілєвский має мати лист, з котрого слідує, що се 
батьківство є простою комедиєю і на підставі 
сего листу мав правдоподібно обжалуватп Воло
димирску о обманьство. Тому то Володимирска, 
довідавши ся о нриїздї ґр. Мілєвского, намовила 
Барбера, щоб видістав сей лист. Наслідком сего 
був і виграшний скандаль на віденьскім двірци. 
По атентатї заховував ся ґр. Мілєвский як боже-

обімлїла ціла — вмерла геть і вже нічого не 
знаю більше...

—- І іцож далі ?
— Як я прокинулась, то була на дворі. 

Мене зливали водою. Наді мною стояв пан на
чальник і декілька господарів... Я вже не мала 
сили встати. Війт заказали фіру і повезли мене 
до шпиталю.

— І довго ти була в шпитали ?
— Та два місяці!
— Кілько собі рахуєш за днину, як би ти 

заробляла ?
— Та що я вже зароблю! Я немічна, сили 

в мене за шеляг зломаний!
— Отже не рахуєш нічого? А за те, що 

тебе боліло ?
— Що ласкаві панове всудять, я нічого не 

знаю!
— Коли не скажеш сама кілько, то суд 

нічого не присудить! Отже кажи: сотку, дві, а 
може десятку ?

— Та най буде пятку!
— ї й  виділа коли пятку ? — гукає Грицьо.
— Щож ти маєш на се сказати, Грицю?
— А що я маю казати?
— Вона правду говорила?
— Правду, сьвяту, що до слова! — запев- 

шоє Варвара.
- -  Не до тебе тепер бесіда! Ну, Грицю!
— Та де правду! То ти кажеш, що я тебе 

бив ? Ось брешеш зараз, а присягала! Така твоя 
присяга!



з
вільний, тому то і не нідставлено єго сейчас до 
слідчої вязницї, але нозволено ему під дозором 
переночувати ніч в готелю, а доперва рано пере
ведено вступне слідство і як звісно, задержано
в вязници.

— Виродок. Вчера в полуднє привезено на 
львівску ііоложничу клініку селянку з Румна по
біч Щирця. Показала ся потреба сейчасової о- 
перациї, котру в неприсутности самого професо
ра д ра Марса, підняв асистент клініки др. Бо- 
хеньский. Дитина, котра прийшла на сьвіт не
жива, має дві голови, дві шиї, а поза се є ціл
ком правильно збудована. Стан матери є вдово
ляючий. Случай се вельми рідкий, а перший на 
львівскій клініці. Наукова назва такого виродка 
є: йісерЬаІиз ОіЬгасЬіиз.

— Послїдні хвилі Бобрікова. »Новое Время« 
описує в сей спосіб послїдні хвилі фінляндского 
Генерал-ґубернатора, Бобрікова, котрого як зві
сно застрілив Шавман. Сейчас по виконаню за 
маху, перенесено Бобрікова, тяжко раненого з 
сенату домів. Візвано знаменитого хірурґа Бернс- 
дорфа. Сей прибув, оглянув слабого і сказав, 
що в дома не може перевести операциї і треба 
конечно перенести слабого на клїнїку. Офіцири 
перенесли на ношах Губернатора до клініки, але 
тут не приготовано нічого на єго нринятє, задля 
чого Бобріков мусів більше, чим чверть години 
лежати на ношах, а відтак, коли вже все було 
готове до операциї, не стало оператора. Післано 
по Бернсдорфа, котрий мав тодГ як раз їсти снї- 
данє. Сей прибув по 20 мінутах, але заявив, що 
операциї підійме ся тільки в своїй клініці. Вкінци 
до хірургічних приладів взяв ся не Бернсдорф, 
але незвісний нікому хірург, котрий случайно, 
чи не случайно там знайшов ся. Було вже за 
пізно, бо всі ті відкладаня і очікуваня спричи
нили так великий уплив кровн, що в наслідок 
того самого наступила смерть.

— Іменованя на державних зелїзницях До кля
си VI з платнею 4800 К посунені між иньшими: 
Йосиф Гизяк в Станиславові, Колодій, тит. ін
спектор в Тарнові: до кляси \  II з платнею 3600 
К Олекс. Добряньский, тит. ст. ревідент в Ста
ниславові, Петро Рибчук в Станиславові; до 
кляс-и VIII з платнею 2800 К Теодор Комаринь- 
ский в Ходорові, Микола Ханкевич в Новім Сан- 
чи, Андрей Кузик в Тарнові, Василь Калмуцкий 
в Чернівцях, Лев Добряньский у Львові.

— Лист Генерала Картузів. Днєвник Ба Сгоіх 
помістив лист Генерала Картузів в справі зві
сного вимушена на Картузах, 2 міліонів. Гене
рал Мішель твердить в тім листі, що справді в 
1903 р. прибула до него одна особа, котра не 
хотіла виявити свого імена. Прибула она доне
сти єму, що Картузам прпзнасть ся авторизацию 
під отсими двома услівями; 1) Сейчасова випла
та 300.000 франків, щоби купити голоси деко
трих членів палати, при чім ужито таких слів: 
Потреба нам 300.000 франків, щоб заткати губу 
сій псярни, а тоді все піде добре. 2) Виплата двох 
міліонів франків по авторнзациї. Генерал відки
нув з Цілою рішучостию се предложенє. Відтак 
подала ся особа яко посередників імена чотирох 
осіб з політичних кругів, застерігшії собі перед- 
тим, що Генерал не виявить їх нікому. Чи пере
говори ведено дальше, сего Генерал не знає. 
Письмо се має дуже велике значінє. Вправдї 
приклонники Комба будуть старати ся обмежити 
вартість сего листу на тій основі, що генерал 
не подає жадного імени, але кидає він дуже яр

— Ти небоже, не крути, як швець шкірою, 
бо нам баків не забєш! Вона не казала того, що 
ти її бив, лише, що ти їй крутив руки мотуз
ком. Правда то?

Грицько дивить ся в землю, обертає кучму 
в руках і мовчить.

— Ну, щож ?
— От, пострашив її трохи...
— Пожди, пострашимо й ми тебе трохи...
Прикликали ще одного сьвідка. Се був на

чальник громади. Чоловік плечистий, з чорним, 
грубим вусом, гарно підкрученим у гору. Він 
був у кожусі. Через груди перевісив торбу 
з  бляхою, відзнакою свого у-ряду. Начальник 
видно військовий чоловік, бо випрямив ся 
в струну і ноги поставив по припису.

— Ви Петро Перепічка, начальник?
— Гир! — гримнув війт і поправив вуса.
Він присягнув і оповідав, що йдучи попри 

Грицькову хату, почув у коморі якийсь бабський 
писк. Зайшов на подвірє і від Грицихи довідав 
ся, що Грицько тлумить стару в коморі. Казав 
в імени права відчинити двері і загрозив, що 
їх висадить. Тоді Грицько відчинив. На земли 
лежала зомліла Варвара, цілком, шануючи день 
сьвятий і цісарського >сонду«, гола.. Зійшли ся 
люди і я казав її винести иа двір. Зливали ста
ру водою, заки опамяталась...

— Чи руки мала покалічені?
— Зразу не було видно! Аж як я розвязав

ке сьвітло на відносини в француских політич
них кругах.

— Відношене морених сил великих сьвітових 
держав вказує передовсім на казочний зріст 
фльоти Союзних Держав північної Америки, а 
відтак взагалі доказує, що веї держави кладуть 
як найбільшу вагу на помножене своїх воєнних 
кораблів. До кінця 1903 р. шість найбільших 
воєнних фльот стояло у такім відношеню:

Число Обєм

Анґлїя
кораблів

85
в тоннах 
994.000

Франция 29 286.820
Росия 28 279.400
Німеччина 24 243.990
С. Держави 14 173.160
Япанїя 14 161.140

Колиж додати до сего ті кораблі які вже нахо
дять ся в будові в біжучім 1904 р., то відноше-
шенє представить ся ось як:

ОбємЧисло

Анґлїя
кораблів

105
в тоннах 
1.171.306

С. Держави 42 442.630
Франция 34 372.412
Росия 38 368.800
Німеччина 29 285.890
Япанїя ? ?

Як бачимо в однім році С. Держави перестигли 
три ннші великі держави Европи і стануть на 
другім місци, як морска сила. Під добу будують 
они: пять панцирників по 16.000 тонн і два пан
цирники по 13.000 тонн, чотири панцирні кру- 
жляки по 14.000 тонн і три по 10.000 тонн. Цї- 
лию такого надзвичайного збільшувана фльоти 
може бути тілько розширене ринків для амери- 
кавьскої промислової продукциї, а рівночасно 
підняте Перекопу панамкого каналу вказує без
перечно, що Америка зверне свою заборчість на 
Далекий Схід, який для неї стане тоді... близь
ким Заходом.

— Конкурс. Ві<дїл філії Руского Товариства 
педагогічного в Коломиї розписує отсим кон
курс на 30 місць в Бурсі Товариства для учени- 
ків пизшої ґімназиї на шкільний 1904/5. Условя 
принятя: 1. Батько (опікун) мусить бути членом 
Руского Товариства педагогічного. (Вкладка річ
на 1 К, вписове одноразове 1 К.) 2. Місячна пла
та удержаня ученика виносить найменьше 14 К. 
3. При вступі має ученик зложити, крім належи- 
тости за перший місяць, ще 4 К за інвентар а 
4 К. на пране (на Цілий рік.) До поданя о при- 
няте треба доложити: 1. Сьвідоцтво убожества, 
2. сьвідоцтво шкільне з послїдного півроку, З.де- 
кляряцию,в котрій батько (опік/я) ученика зобовя- 
зує ся умовлену суму за приміщене сина в бур
сі кождого місяця з гори платити. Кождий пи- 
томець має привезти с собою: 6 пар біля, 2 про
стирала, 2 пошевки, 12 хустинок, 6 пар шкарпи- 
ток (онучок), 4 ручники, подушку, коцнк або 
ковдру до накриваня, ціле одїнє, плащ і дві па
ри обуви. Кожда штука біля має бути виразно 
назначена. Питомцям не вільно мати поза бур
сою ніякого занятя. Поданя належить вносити 
під адресою підписаного голови Товариства в 
Коломиї, ул. Гетмаиьска ч. 22. найдальше до 
дня 20. липня н. ст. 1904. На відповідь треба 
залучити марку за 35 с. Бувші иитомцї мають 
також внести поданя. Коломия 25. червня 1904. 
За Виділ: Сьвящ. Н. Гриньовский, голова. Ев. 
Кульчицкий, секретар.

мотуз, тоді показала ся поздирана шкіра до 
крови, аж живе мясо визирало...

— То ви ще мотузок бачили?
— Я-ж його своїми руками розвязив...
— Щож ти, Грицю, на те скажеш ?
— Я її ні разу не вдарив, прпсяй Богу!
— Ти все своє... Щож ви далі робили ?
— Велів бабам надягнути на неї сорочку 

і спідничину, бо сором було перед сонцем сьвя- 
тим, заказав форшпан тай до шпиталю...

— А не знаєте ви, як та стара поводила 
ся ? Чи була чутка за неї, що любить рушити ?

— Хрань Боже! Ніколи! Я вже пять літ 
війтую, то щоби за макове зерно яка жалоба 
за неї, або що! От бідма, бо бідна, тай за про
шеним хлібом ходить, або під церквою руку 
простягає...

— А Грицько каже, що вона відьма...
— Ей, Грицю — каже начальник звергаю

чись до обжалуваного — не бреши! То, прошу 
панів, добра »кобіта«, хоч бідна. Давнїйше то 
заробляла уцтиво: пряла, шила, то що, звичайно 
як у господарстві. Кілько вона лише в мене на
робила ся — ну, а прийшла старість..

— Та скажіть, начальнику, де поділа ся 
Грицева сорочка?

— Та де поділа ся? Йду я з обістя, вже як 
бабу до шпиталю повезли, дивлюсь, а під пло
том між кропивою щось біліє... Я штурк пали
цею — тай витягнув сорочку... Може неправда, 
куме Грицю?

— Дрібні вісти. В Самборі відбудесь злет поль- 
ских Соколів IV. округа, що обнимає просторонь 
Галичини здовж лінії зелїзничої по Ярослав і 
Цєшанів. Коштом щадничої каси міста Сам- 
бора вибудовано величавий будинок на площі, 
дарованій містом на поміщене »Сокола«.

Уже вийшли „Проповіди похоронні" д р а  
Івана Бартошевского, числом 120, дуже практичні 
і поучаючі. Можна їх дістати по ціні 5 К в кни- 
гарвї Ставропигійскій у Львові або у автора 
(Львів, ул. Домса 5), — так само „Проповіди Не
дільні" того автора по ціні 4 К і єго „Проповіди 
Страстні" по 2 К. — Весь запас богослужебних 
інтенций вичерпаний.

В кождій рускій хаті повинна бути на стїнї мана 
есе і Руси-України, видана Р. Тов-ом педагогічним у Льво
ві. (Величина : 76x59 цм.). Коштує лише 40 сот. Моло- 
дїж при науці чи забаві все буде мати перед очима на
глядний образ вашої великої Вітчини.

Посмертні Т оповістки.
— 0. Климентий Пелехович, приходник Ванева 

в белзкім деканаті, иарох-ювилят, роджений 
1821. року, номер по довгій і тяжкій недузі в 
83. році житя. Покійного поважала і щиро лю
била численна родина, сусіди і знакомі та при- 
хожани, котрих майже всіх хрестив, бо прожив 
між ними пятьдесятькілька літ, тож день похо
рону був загальним днем смутку для парохиян і 
родини. Покійний, вихований в иньших часах, 
приляг однак щиро до руско-україньскої ідеї і 
в тім дусі виховував свою еїмю, а кождий по
двиг або неудача народу в загальнім стремлїню 
відбивались у сего старця щирим відгомоном. 
В. є. н.!

Телеграми
з дня ЗО. червня.

Будапешт. Урядовий днєвник оголошує най- 
висше відручне письмо ґр. Тіси котре устано
вляє в дотеперішній висоті квоту на час від 1. 
липня 1904 до 30. червня 1905.

Париж Мимо протесту міністра війни, пала
та послів ухвалила 346 голосами проти 224 вне
сене о знесене шестидневних вправ територи- 
яльної армиї. Ухвалено також 402 голосами 
проти 147 застановити ся над справою непоклп- 
кувапя резервістів-селяп иа вправи в часі жнив.

Новий Йори. Проти директорів 'корабельного 
Товариства, до котрого належав звісний з ката
строфи корабель „Генерал Сльокум**, проти ка
пітана і офіцирів сего корабля, разом проти 11 
осіб внесено жалобу о убийство. Заряджено та
кож увязненє обжалованих, але відтак випущено 
їх на свободу за порукою.

Берлин. З  Кінгстон на Ямайці доносять, що 
в хвили, коли 67 робітників було занятих чи- 
щенєм водопроводних рур, в наслідок неосторо- 
жности дістала ся вода до рур, причім погибло 
34 робітників.

Льондон. Доносять тут о новій борбі Ан-

Гриць устає з лави, йде повагом до стола.
— То бо й є... що вона сама... он то во... 

підкинула, та людям тумана пустила, що буцім 
то сорочка в кропиву впала... Вона-ж на всьо 
має способи...

Війт здвигає плечима, плює на землю і 
каже:

— Е! по що таке говорити? Я й при вій
ську служив і на войнї був, а про чарівниць не 
чув нічого...

— А у Парашки Грицишиної не відібрала 
в корови молоко? Ціле село посьвідчить!

— Та бо ви, куме Грицю, »з пшепрошенєм 
вашого онору», дурень, що ви панам голови мо
рочите! Хиба вони такі дурні, як вам здає ся, 
щоби в те повірили! От ліпше признайте ся 
красно, то меншу кару дістанете..

— Хиба-ж мене мають карати? За що? Я 
її ні разу не вдарив, за щож карати? За  таке 
опудало старе — го го го! Ще є на сьвітї якесь 
цісарське право, що як не вдарив, то таки не 
вдарив, а карати за дурно не вольно!

— А який він чоловік — запитав президент.
— Та чому, добрий, господарний, спокій

ний, не пє, лише тоді не знаю, що йому стало 
ся — розїв ся як собака...

Війта відправили.
(Копець буде).
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ґлїицїв з Тибетанцями, котрі мали понести дуже 
великі страти. Анґлїйцї мали 1 офіцира убитого, 
а 2 офіцирів і 5 жовнірів ранених.

— На удержанє бурси в Тернополя прислали 
жертви слідуючі добродії: А. в г р о ш а х .  Вир. 
о. І. Герасимович з Кривого к. Скалата 7-60 К, 
Вп. Михайло Тесля уряди, зелїз. в Підволочи- 
сках 4 К, Впр. о. ііосиф Ганкевич нарох з Крас
ного (1 доляр) 4-60 К, 3  пушки в нар. Торговлї 
7-50 К, Вп. Вільчиньский Александер 1 К, Вп. 
Калиняк Іван 2'00 +  10-00 від М. Худика з Під- 
волочиск 12 К, Впр. о. Стефан Мохнацкий зі 
зі Львова 4 К, Впр. о. Колянковский з Білої (З 
рази по 10) ЗО К, Вп. Микола Худик з Підволо- 
чиск 10 К, разом 8070 К. — Б. в н а ту  р а 
л і я х: Михайло Дембицкий з Мариянки копу 
яєць Вп. пані Бордулякова З рази круп греча
них і 5 кґ. солонини, Ілия Саґан 3 кірці бульби, 
Кость Коцюбка 3 кірці бульби. Впр. о. Зазуляк 
з Рожиск корець бульби і 19 бох. хліба, Ви. Т. 
Сеник 5 кґ. меду на сьв. Вечер, Вп. пані Юлія 
Глиньска з Чернел. сира дїх., Вир. о. Зазуляк 
(другий раз) 2'і2 кірц, осипки ячм. вартості! 20 
К і 25 бох. хліба, Впр, о. А. Копертиньский від 
парохіян з Деписова 50 кґ. круп греч. і ячм., 
Вир. о. Глиньский з Буцневи 20 кґ. сира і 1 кґ. 
масла, Вп. Кочій Василь 6 літрів сира і бульби 
(2 рази), Впр. Е. Чайковский з Глубічка 2 кірці 
бульби. Н а р о з ш и р е н е  Б у р с и  прислали в ко
ронах: Вп.: о. Іван Сендецкий з Золотник 650, 
о. Йосиф Ганкевич з Красного З, о. Олекса Явор- 
ский з Нееторовець 5, о. др. Йосиф Мільницкий 
зі Львова Г20, о. Кипріян Дурбак з Вербівчика 
2, Читальня Просьвіти з Куровець 2-72, о. др. 
Йосиф Мільницкий зі Львова (другий раз) 2'50, 
о. Антін Онуферко зі Скалата 8-22, о. Г. Куннц- 
кий з Ігровиці 16, Вп. Антін Городницкий зі 
Збаража 10, Ви. Франц Мелешкевич з Говилова 
Вел. 4, Вп. Остап Юрчиньский з Переворска 2, 
Вп. С. Медвідь з Янова 4, о. В. Копитчак зі 
Скалата 4, На руки п. Мелешкевича о. Олесниц- 
кий 2, о. Воробкевич 1, Мик. Драгомірецкий 1, 
від громади з Говилова 3, Уряд парохіяльний з 
Хмелиск 2, о. .Ходоровский з Малашовець (гро
мада) 21, Вп. Йосиф Ковальский учитель з Ро
манівни коляда учеників 10, Стефан Метохір з 
Довжанки 1, Петро Пришляк з Вікна 1, о. Ан
тін Копертиньский коляда з Деписова 21, о. Оме
лян Воляньский з акафисту з Ходачкова мало
го 18, о. В. Винярский гіарох з Іванівни коляда 
10, о. Ст. Ващишин з Борок малих 4-40, о. Ону- 
фрий Чубатий з Панасівни 10, о. Григорий Дя
ків з Жеребок 12, о. Іван Гарасимович нарох з 
Кривого складка парохіян в церкві 7 Д- 3 від 
себе 10, о. Онуфрий Зарицкий з Нового села 
складка від парохіян 3240, о. Щасний Песьцьо- 
ровский з Боросткова 20, о. Дамян Лопатинь
ский з церкви в Товстім і з таци в Глїбові 20'50, 
Дембицкий Михайло з Мариянки коляда (коля
дували: Степ. Папировский, Мих. Козак і Ст. 
Бойко) 5, через Вп. н. Йосифа Залегкого даток 
від громади Вікно ад Грималів 12, о. Василь 
Левицкий з Дичкова даток від парохіян 13, о. 
Тимотей Бордуляк з акафисту від парохіян і 
від себе 4. Іван Титор з Личковець 3, о. Тем- 
ницкий складка в Шидлівцях 10 а в Зеленій 10 
разом 20, Омелян Друк з Целїєва 1, Микола 
Крук з Стриївки 2, Стефан Турин з ГІідволо- 
чиск 3, Яків Базник з Целїєва 1, Микола Фір- 
манюк з Тернополя І, др. Яків Турин. лікар з 
Манк (низш. Австр.) 10, Читальня Просьвіти в 
Гниличках мал 230, Микола Турин начальник 
Народної Торговлї в Снятинї 4, о. Д. Лопатинь- 
ский з таци в Грималові 18, Вп. Носиф Коваль
ский з Романівни 5, Вп. М. Янович °/0 з зоши
тів 2-50, о. Дольницкий з Баворова (Баворів) па- 
рох 20, Ви. Лев Сиґаль (Зу§аіГ) з Тернополя 4, 
Впр. о. Ізидор Глиньский з Буцневи 100, Хв. 
громада Добромірка ад Максимівна 20, о. Ха- 
валка і гіарохіяни з Іванова 10, Ви. Ом. Друк з 
Целїєва (II. р.) 1, Вп. др. Францоз аптикар з Тер
нополя 5, Вп. Друк Омелян з Целїєва (III. р.) 1, 
Вп. Процик ГІанько з Гниличок малих 10, Вп. 
Юлія Глиньска 100, о. Петро Білиньский з Зар- 
ваниці 5, о. Микола Дерлиця з Вітвицї 10, Ви. 
Петро Мороз складка в Озірній 2 60, о. Дроздов- 
ский Ґустав з Кійданець 5, Вп. Осїньчук Іван 10, 
о. Теофан Куницкий з Оріхівця 10, Ви. Друк 
Омелян з Целїєва 1, о. Мих. Олексишин з Су- 
ховолї 1020 Вп. Микола Крук зі Стриївки.2, о. 
Із Глиньский складка 3-го мая 3-50, о. Йосиф 
Краснопера зі Скорик 5-30, Вп. Друк Омелян з 
Целїєва 1. расом 754 54 К. — Складаючи в іме
ні! нашої молодїжи сердечне Спасибіг за ласка
ві датки, просимо уклінно всіх Ви. Добродіїв, 
що їм добро нашої бурси лежить на серцю, о 
надсилане дальших жертв на будову бурси. — 
Виділ.

Надіслане.

Др, Мирон Вахнянин ,
лікар клї нїки львівского унїверс., б. лікар клініки 

про®. Ляйдена в Берлині
ординує у внутрішних недугах від 3—5 попол.

ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

О К У Л ІС Т

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординує

при ул. Личаківскій ч. 19 А від 11 — 12 і від 4 —5.

УНЕБНИК Французької мови
Масть І. Апробований для  всіх середних женьски.с 

шкіл.
Примірник оправлений в полотно 2 К 50 с. 

(на ночтову пересилку 15 с). Купити можна лиш 
в Рускім Інституті для дівчат в Перемишли

п? | 11*1

1 Ж
і &

ї  Контора виміни фі
ц. к упр. гал акц.

і

Банку А

3
5 Гіпотечного

2 купує і продає%
«Іч
$

К всякі

.. •папери цінні
гіги

V*
? і МОНЕТИ

Vі по н а й д е ш е в ш і м  кур- $
сї деннім не мислячи ніякої А

в
провізні. ї

Ж

ОБЕЗПЕЧАЙТЕ БУДИНКИ, ДВИЖИМОСТИ, ЗБІЖЕ І ПАШУ
против огневих шкід

в одинокім рускім Товаристві асекурацийнім

„ Д Н І С Т Е Р ”
ТОВАРИСТВО ДНІСТЕР опирає ся на взаїмпости членів, то значить, звертає членам 
щорічну чисту надвишку. Звороти виносили за р. 1900, 1901 і 1902 суму 219.332 кор. 

т. є 8%.
ШКОДИ ліквідує ДНІСТЕР скоро при участи місцевих членів і делєґатів. Від 

1893 до 1903 виплатив ДНІСТЕР відшкодовань на суму 4,161.669 кор.
ФОНДИ ДНІСТРА з кінцем 1903 р. виносять 1.013.691 кор. і уміщені в пупі- 

лярних цінних манерах.
ПОЛІСИ ДНІСТРА приймає при позичках Банк краєвий і каси ощадности.
АҐЕНЦИЇ ДН СТРА находять ся у всіх містах, місточках і многих селах і легко 

кождому обезпечити ся через аґента; ДНІСТЕР уділяє аґенциі господарям, де єще на 
більший округ нема аґенциї. Аґенти заробили вже 537 815 кор. провізні.

НА ЖИТЄ треба обезпечати ся через ДНІСТЕР в Товаристві краківскім; власпу 
провізию від таких обезиечень дає ДНІСТЕР на рускі добродійні ціли; тому на житє 
обезпечайте ся тілько через ДНІСТЕР.

Т О В А Р И С Т В О  В З А Ї М Н И Х  О Б Е З П Е Ч Е Н Ь  „ Д Н ІС Т Е Р "
у Львові, ринок 10, в домі »Просьвіти«.

— Краєва Рада шкільна апробувала слідуючі 
виданя Гуского Тов-а недаґоґічного на нагороди 
нильности і до бібліотек шкіл народних:

(брошуров.) (оправл.)
Оповідана для дїтніі 40 сот. 54 сот
Оповідай я Катреика 40 54
Оповіданя Коцю<'>иньского 40 54
цереклади Кримского 40 ж 54
Дитячі оповіданя, Мамин Си-

біряка зо п 54 п
Байки ІІушкина зо
Оповідане Марка Вовчка ч. І. зо * 44
Марта Борецка 40 п 60
На прічках зо п 44
Народні думи, д-ра ІІачов-

ского 40 я 60
Казки, ґр. А. Толстоя 40 54
Поеми, О. Кониського ЗО 44
Покарана лож, комедийка 20 34
Малий сьпіванник 20 п
Серед цьвітів, комедії я в 2

діях 16 зо
Лис Микита, Ґете-Франко 1 І4 1 к зо »
Перша китичка, Ярошпнь-

скої 20 сот.
Друга китичка, Ярошинь-

скої 20 »
обі разом 54 сот.

Андерсен, Казки IV і V ч. 50
5 частий разом опр. 2 к 90 я

Для шкіл виділові!х анробоє ано:
Дивні пригоди комаха, Сан-

ґвіна 48 сот. 75 сот
Інститутка, М. Вовчка 40 60
Шекспір в повістках зо Я 60

„Тревоги автора і видавника“
{гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї >Руслана< та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.)

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО.
♦♦♦--------------------------------- ♦♦♦
*  Лев Лопатиньский. ♦

< -♦ *♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦  ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
: : :  ДО Б Р А З И Л ІЇ! : : :

драмч з галицкого, еміґрацийного руху в 4 
актах. — Ціна 80 сот.

»'Дїло< (ч. 53. з дня 7. парта 1898) писало в фен- 
лєтокї про сю драму: Сам предмет цікавий і змальо
ване его справді артистичне. Тенденцпя прехороша. 
Се здає < я одииока драматична штука у нашій літерату
рі з так прекрасними гадками, з так похвальними змага- 
нями. О на може мати превеликий, к о р и с т е  вплив пе
редо. сім на наше селяньство.

Ся драма надає ся на вистави по чи
тальнях, тим більше, що справа еміґрациї є 
ще завеїгди у нас актуальною.
Набути можна в Ставропигійскій книгарня 

о у Львові. ♦♦ ♦♦♦♦----------------------- -----------♦♦♦

Видає і відповідає за редакцію Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковскогр.


